

MUNICIPIUL TÂRGU MUREȘ
COMITETUL LOCAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ

Nr. 19043/471/20.03.2020

HOTĂRÂREA NR. 4

din 20 martie 2020

privind modificarea Hotărârii nr. 3, din 18 martie 2020

a Grupului de lucru constituit la nivelul Comitetului Local pentru Situații de Urgență
privind unele măsuri pentru gestionarea infecțiilor cu Coronavirus COVID -19
pe teritoriul municipiului Târgu Mureș

În conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 21/2004, privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență, cu modificările și completările ulterioare, ale O.U.G. nr. 1/2014, privind unele măsuri în domeniul managementului situațiilor de urgență, ale Regulamentului-cadru, aprobat prin H.G. nr. 1491/2004, privind structura organizatorică, atribuțiile, funcționarea și dotarea comitetelor și centrelor operative pentru situații de urgență precum și ale Regulamentului privind structura organizatorică, funcționarea, atribuțiile și dotarea Comitetului Local pentru Situații de Urgență al municipiului Târgu Mureș aprobat prin Dispoziția nr. 2904/2019,

În baza Hotărârii nr. 1, din 10.03.2020, a Comitetului Local pentru Situații de Urgență al municipiului Târgu Mureș,

În temeiul prevederilor Decretului Președintelui nr. 195/2020, privind instituirea stării de urgență pe teritoriul României,

Având în vedere situația existentă la nivel național și necesitatea instituirii unor măsuri suplimentare pentru gestionarea infecțiilor cu noul Coronavirus, pe teritoriul municipiului Târgu Mureș,

În data de 20.03.2020, la sediul Municipiului Târgu Mureș, a avut loc ședința Grupului de lucru stabilit la nivelul Comitetului Local pentru Situații de Urgență, prin Hotărârea nr. 1, din 10.03.2020, a Comitetului Local pentru Situații de Urgență al municipiului Târgu Mureș,

În urma dezbaterilor s-au decis următoarele:

1. Punctul 1 din Hotărârea nr. 3, din 20.03.2020, a Grupului de lucru constituit la nivelul Comitetului Local pentru Situații de Urgență privind unele măsuri pentru gestionarea infecțiilor cu Coronavirus COVID -19 pe teritoriul municipiului Târgu Mureș se modifică după cum urmează :

"1. Măsuri privind centrele de colectare a deșeurilor reciclabile de pe raza municipiului Târgu Mureș, indiferent de forma de organizare:

- Se interzice, în perioada 23 martie 2020 – 15 aprilie 2020, cu posibilitatea de prelungire în funcție de evoluția situației epidemiologice la nivel național, colectarea deșeurilor reciclabile de la persoanele fizice, de către centrele de colectare a deșeurilor reciclabile de pe raza municipiului Târgu Mureș, indiferent de forma de organizare. Nerespectarea prevederilor menționate mai sus duce la suspendarea imediată a activității și retragerea avizelor de funcționare."

2. Prezenta hotărâre se face publică, totodată transmitându-se ca document oficial structurilor vizate pentru punerea, urmărirea ei în practică.

3. De aducerea prezentei hotărâri la cunoștința membrilor Grupului de lucru, a Instituției Prefectului-Județul Mureș, răspunde Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență.

PREȘEDINTELE
COMITETULUI LOCAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ AL MUNICIPIULUI TÂRGU MUREȘ
PRIMAR,

dr. DORIN FLOREA



Consilier al Primarului,

Maior Sergiu Claudiu